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PROFILOMETRE STANDALONE
A LASER INTEGRE

Le profilometre TR100 se compose de deux unités de
lecture, des caches de protection des lasers et des
chemins de roulement de centrage des pneus relatifs.
Les capteurs a balayage laser relevent simultanément
la mesure des profilés des 2 pneus.

Le balayage réel du profil des pneus est affiché a
I'écran.

Le nouveau logiciel d’édition en temps réel offre de
nouvelles fonctions rapides pour la modification des
parametres de mesure selon le type de pneu.

®

PERFILOMETRO STANDALONE
DE LASER INTEGRADO

El perfilometro TR100 estd compuesto por dos unidades
de lectura, las coberturas de proteccion para los laser y
las relativas plataformas de centrado de los neumaticos.
Los sensores de escaneo laser efectdan simultaneamente
la medicion de los perfiles de los 2 neumaticos. El
escaneo del perfil real de los neumaticos se visualiza en
la pantalla.

El nuevo software con edicién en tiempo real cuenta con
nuevas funciones rapidas para la modificacion de los

pardmetros de medicion en funcion del tipo de neumatico.
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PERFILOMETRO STANDALONE
DE LASER INTEGRADO

0 perfilometro TR 100 é composto por duas unidades
de leitura, pelas coberturas de protecéo para os lasers
e pelos relativos pedais de centragem dos pneus.

Os sensores de varredura a laser realizam
simultaneamente a medigéo dos perfis dos 2 pneus. A
varredura do perfil real dos pneus € mostrada na tela.
0 novo software com editing em tempo real

possui novas fungdes rapidas para a alteragao dos
parametros de medigdo em fung&o do tipo de pneu.



STANDALONE KIT

DONNEE THECNIQUES - DATOS TECNICOS - DADOS TECNICOS

Puissance totale absorbée - Potencia total absorbida - Poténcia total absorvida

Poids de I'armaire - Peso del armario - Peso do gabinete 130 Kg

Poids des unités de mesure - Peso de las unidades de medida - Peso das unidades de medida 40 Kg

Précision - Precision - Precisao 0,4mm

Diametre minimum du pneu - Didmetro minimo del neumatico - Didmetro minimo do pneu 450mm

Portée maximum pour chaque axe - Capacidad méaxima por eje - Capacidade maxima por eixo 3000 daN

Voie minimale - Banda de rodamiento minima - Largura minima do eixo 400 mm
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AVANTAGES:

®

VENTAJAS:

Augmentation de la confiance du Client.

Vérification des conditions des pneus avec
certification sur papier.

Augmentation des ventes de controleurs de
géométrie des roues et des pneus.

25% des vehicules en circulation ont des pneus
avec bande de roulement au-dessous de la limite
prescrite.

Recette moyenne: +100€ / roue

del limite establecido.

Aumento de la confianza del Cliente.
Comprobacion de las condiciones de los neumaticos
con certificacion impresa.

Incremento de las ventas de alineacion de la
rueda y de los neumaticos.

El 25% de los vehiculos que circulan tienen
neumaticos con banda de rodamiento por debajo
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VANTAGENS:

Aumento da confianca do cliente.

Verificagdo das condigtes dos pneus com
certificacao de papel.

Aumento das vendas de alinhamentos de rodas
e pneus.

25% dos veiculos circulantes tém pneus com
banda de rodagem abaixo do limite prescrito.

Encaixe médio: +100€ / roda

Ingreso promedio: +100€ / rueda

®_. La lecture du profil s’active automatiquement, sur les deux cotés. Le lecteur

.

?

?

sort de sa protection et lit Ie profil du pneu en exécutant un balayage rapide.

La position du capteur aussi bien au repos que pendant la lecture empéche
a la saleté d’exercer tout type d'interférence, il n’est donc pas nécessaire
d’effectuer le nettoyage avant la lecture.

La lectura del perfil se activa automaticamente, en ambos lados. El lector sale
de su proteccion y lee el perfil del neumatico mediante un rapido escaneo.

La posicion del sensor en reposo y durante la lectura es inmune a la suciedad y
por ello no requiere limpieza antes de una lectura.

A leitura do perfil ¢ ativada automaticamente, nos dois lados. O leitor sai de
sua protecao e I€ o perfil do pneu fazendo uma varredura rapida.

A posicédo do sensor em repouso e durante a leitura torna-o imune a sujeira e,
portanto, ndo requer limpeza antes de uma leitura.

Au bout de quelques secondes les résultats sont disponibles. L'opérateur peut
sélectionner les différentes fonctions sur la base de ses exigences ou du type de
pneu. Du pneu d’hiver/d'été a la méthode de calcul de I'efficacité du pneu en fonction
des différents facteurs, en sélectionnant tout simplement I’icone correspondante.

Después de unos segundos se visualizan los resultados. El operador puede
seleccionar las diferentes funciones en base a sus exigencias o al tipo de neumatico.
Desde en neumatico invernal/de verano hasta el método de calculo de la eficiencia

del neumético en base a diferentes factores, simplemente seleccionando el icono
correspondiente.

Os resultados aparecem depois de alguns segundos. O operador pode selecionar
as varias fungdes de acordo com suas necessidades ou o tipo de pneu. Do pneu de
inverno/verdo para 0 método de célculo de eficiéncia de pneus com base em vérios
fatores, simplesmente selecionando o icone correspondente.

Impression sur papier personnalisée en couleur (ou sur fichier) avec les informations
sur I'état des pneus. Les références et les coordonnées de I'atelier sont en premier plan.

Les représentations graphiques des balayages avec les mesures relatives et code
couleur sont indiquées pour une plus simple interprétation de la part du Client.

Impresion en papel personalizada en color (o archivo) con la informacion del estado
de los neumaticos. Las referencias y datos del taller estan en primer plano.

Se indican los graficos reales de los escaneos con las relativas medidas y codigo de
color para una interpretacion mas simple por parte del Cliente.

Impressao de papel personalizada em cores (ou em arquivo) com as informacoes
sobre 0 estado dos pneus. As referéncias e detalhes de contato da oficina estdo em primeiro
plano.

0s graficos reais das digitalizagées sao mostrados com suas medicdes e codigo de
cores para uma interpretacao mais simples pelo cliente.



@ — Equipement de serie* @®— Dotacion* @ — Fornecido*

COMPREND:

eProfilométre

o(Circuit électrique d'interface entre lecteur de profil
etPC

ePaquet de personnalisation (logiciel inclus)

¢ PC Windows 10 a 64 bits Embedded, Licence et clé
USB de restauration

eSouris trackball
e|mprimante USB
e Armoire

*pour la configuration FULL PACK

~

-

cod. 8-3510002

INCLUYE:

oProfilometro

®|mpianto elettrico di interfaccia tra
Profilometro e PC

®Pacchetto di personalizzazione (software incluso)

oPC Windows 10 a 64 bit Embedded, licenza e
chiavetta USB di ripristino

e\Mouse trackball

eStampante USB

®(Cabinet

*per la configurazione FULL PACK

cod. 8-34120000

INCLUI:

ePerfildmetro

e|nstalacion eléctrica de interfaz entre Perfildmetro
y PC

ePaquete de personalizacion (software incluido)

*PC Windows 10 de 64 bit Embedded, licencia y
memoria USB de restablecimiento

eRaton con trackball
e|mpresora USB
e Armario

*para la configuracion FULL PACK

cod. 8-61200143

®—~ 8-35100021 Kit rampes pour installation au sol (pour les deux versions)
8-34120000 Moniteur LCD (version Kit)
8-61200143 Support moniteur LCD universel (version Kit)

o

8-34120000 Monitor LCD (version Kit)
8-61200143 Soporte monitor LCD universal (version Kit)

D —

8-34120000 Monitor LCD (versao Kit)

8-61200143 Suporte universal para monitor LCD (versdo Kit)
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PACK DE GESTION

(pour les deux versions)

8-35100064

oFichiers Clients

e|\lémorisation de toutes les informations
concernant les contacts des Clients.

eFichier numérique des essais effectués, avec
possibilité de rappel des essais.

e|\lessagerie pour les notifications ciblées
adressées au client. Contact direct avec le
client via Whatsapp (la connexion a I'Internet
est nécessaire).

Les photographies, caractéristiques et données techniques n’engagent en rien le fabricant. Elles peuvent subir des modifications sans préavis.- Las fotografias, las caracteristicas y los datos técnicos no son vinculan-

®

PAQUETE DE GESTION
(para ambas versiones)

8-35100064

®Archivo Clientes

e|\lemorizacion de toda la informacion general de
los Clientes.

eArchivo digital de las pruebas efectuadas, con
posibilidad de recuperacion de las pruebas.

®Envio de mensajes para notificaciones especificas
para el cliente.

®Contacto directo con el Cliente mediante sistema
Whatsapp (requiere conexion a internet).

8-35100021 Kit rampas para instalacion al suelo (para ambas versiones)

8-35100021 Kit de rampas para instalagdo no chéo (para ambas as versoes)

P

PACOTE DE GERENCIAMENTO

(para ambas as versoes)

8-35100061

®Arquivo de clientes

e Armazenamento de todas as informacgdes de
enderegos dos clientes.

e Arquivo digital dos testes realizados, com a
possibilidade de recupera-los.

|\lensagens para notificacoes destinadas ao
cliente. ®Contato direto com o cliente atraves
do sistema Whatsapp (requer conexao com a
Internet).

tes. La empresa se reserva el derecho de modificarlas en cualquier momento. - A empresa reserva-se o direito de alterar as caracteristicas dos produtos a qualquer momento

® -
’ s. " E NEXION SPA - ITALY - Societa unipersonale soggetta a direzione e coordinamento di MINIO srl - A sole shareholder Minio company
g &

AUTOMOTIVE EQUIPMENT

www.sice.it - sice@sice.it
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